
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 159/21  
 
 
CONSIDERANDO que há anos, moradores da Rua Bernardino de Campos, no bairro Vila 

Dominguinho, pedem uma atenção especial às suas reivindicações, haja vista que referida via pública está 
localizada acima de um talude, o que traz algumas dificuldades para eles; 
 
CONSIDERANDO que, dentre seus pedidos estão melhorias no referido talude, bem como a 
construção de espaços (bolsões), para que os mesmos possam estacionar seus veículos, de forma 
parecida, com o serviço realizado no passado, na Rua Sorocaba, no bairro Vila Dominguinho, quando 
foram construídos bolsões, em trechos com topografia semelhante a da Rua Bernardino de Campos; e, 
 
CONSIDERANDO que existe uma grande esperança, por parte desses moradores, de que a nova 

Administração, olhe com mais atenção para suas reivindicações. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 

 
a) A atual gestão tem algum projeto para a Rua Bernardino de Campos, no que se refere a realizar 

melhorias no talude ali existente, bem como, a construção de bolsões de estacionamentos, para os 
moradores estacionarem seus veículos? 

 

b) Em caso positivo, qual seria o projeto da Administração; e, qual o prazo previsto para sua 
realização? 

 
c) Em caso negativo, a atual gestão poderia se empenhar em atender as reivindicações dos moradores 

da Rua Bernardino de Campos? 

 
d) Em caso negativo aos itens “a” e “c”, quais são os impedimentos? 

 

Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� Jornal "Folha de Votorantim"; 
� Jornal "Gazeta de Votorantim"; 
� Jornal "Cruzeiro do Sul"; e,  
� Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 22 de junho de 2021. 
 
 
 

THIAGO DA SILVA SCHIMING 
Vereador 


